

Vseslovensko srečanje prostovoljcev

V četrtek, 26. maja 2016, se je v veliki dvorani Thermana Parka v Laškem zbralo skoraj 400 prostovoljk in prostovoljcev – voditeljev skupin, ki so del nacionalne mreže 493 skupin sta-

voljcem, med katerimi nekateri že skoraj 30 let tedensko vodijo skupino v lokalnem okolju. Pomembne kakovostne vidike programa in pomen le-tega z nacionalnega vidika kot v mednarodnem



Strokovna služba ZDSGS (z leve): Tatjana Prašnikar, Danijela Zimšek Kralj, Martina Slokar, Zorica Škorc, Blanka Kositer in Petra Cerinšek

rih ljudi za samopomoč po vsej Sloveniji. V nacionalno mrežo skupin se tedensko povezuje 4442 starejših oseb in 836 prostovoljcev, med katerimi je tudi 25 skupin, ki jih vodi 39 prostovoljk in prostovoljcev, ki delujejo v okviru Medgeneracijskem društvu Jesenski cvet s sedežem v Domžalah. Društvo s programom pokriva občine Domžale, Kamnik, Mengeš, Trzin, Moravče in Lukovica.

Tretje vseslovensko srečanje prostovoljcev, ki ga je organizirala Zveza društev za socialno gerontologijo Slovenije, je pomenilo uvod v praznovanje 30-letnice programa skupine starih ljudi za samopomoč, ki ga bomo obeležili v letih 2016 in 2017. Častni pokrovitelj je predsednik Republike Slovenije Borut Pahor.

Zbrane prostovoljke in prostovoljce iz vse Slovenije sta nagovorili predsednica ZDSGS Zorica Škorc in koordinatorka nacionalne mreže, sekretarka Martina Slokar in obe sta poudarili pomen programa ter predali globoko zahvalo vsem prostovoljkam in prostovoljcem, med katerimi nekateri že skoraj 30 let tedensko vodijo skupino v lokalnem okolju. Pomembne kakovostne vidike programa in pomen le-tega z nacionalnega vidika kot v mednarodnem

merilu je v svojem razmišljanju podelila izr. prof. dr. Jana Mali iz Fakultete za socialno delo. Strokovno-družabna prireditev je soustvarila tudi Polona Požgan s predavanjem Neverbalna komunikacija za Visoke petke!. Rdeča nit so bila ključna izhodišča retorike in kako se le-ta kaže v vsakodnevnem življenju. Z bobnarskimi ritmi so učenci Centra za sluh in govor Maribor pod vodstvom mentorjev Vlada Matele in Barbare Tetičkovič popeljali skoraj 400 prostovoljk in prostovoljcev iz vse Slovenije, v svet prvinskih ritmov Afrike. Občutenja, kritična razmišljanja in bogate osebne izkušnje je s humorjem skozi besedo in zgodbe podelil Tone Partljič ter navdušil predstavnike vseh zbranih generacij. Za zabavo je poskrbel Alfi Nipič, ki je z glasbo povezal prostovoljke in prostovoljce iz vse Slovenije ter napolnil srca udeležencev z energijo ljubezni in povezanosti.

ZVEZA DRUŠTEV ZA SOCIALNO GERONTOLOGIJO SLOVENIJE
TATJANA PRAŠNIKAR
FOTO: SREČKO JAVORNIK